11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2011 10:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.02.2011 18:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209810/answer/209811




Ecmu Y HEro COXPaHUJIOCh OOHO AWYKO, TO OH MOXKET UMETh netei. B mo0oM Clly4ae, OKOHYATEJIbHO
9TO MOZKHO OIIPEdEINTh IIOCJIE€ BEINIOJIHEHNA CIIEPMOTI'PDAMMEI.



